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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde, obrigado, Presidente Pujol e todos que nos acompanham 

hoje, aqui. Eu não poderia deixar de, ouvindo as palavras do nosso 

colega do MDB, Ver. Idenir Cecchim, fazer uso da palavra. Todos, 

aqui, sabem da minha admiração, do meu carinho, do meu respeito 

pelo Ver. Idenir Cecchim, como homem público, como pessoa 

dedicada a fazer a política pelos motivos certos, mas, ouvindo V. 

Exa., eu não posso deixar de vir aqui e fazer uma reflexão, dividir 

com as senhoras e com os senhores uma importante reflexão. V. Exa. veio aqui e jogou 

luz em algo que, infelizmente, hoje, na política não ocorre. Hoje parece que a política é 

falar mal dos outros, é a arte de destruir os outros. Os partidos fazem uma carnificina e há 

uma polarização nojenta que infelizmente as redes sociais potencializam, e aí, como o 

senhor é líder do MDB, quero reforçar o que eu digo – e às vezes alguns me criticam por 

ser e pensar assim, Ver.ª Lourdes, Comandante Nádia –, pois eu fiz parte de governos 

comandados pelo MDB quando o PSDB integrou estes governos, o governo Germano 

Rigotto, o governo Sartori, e nós, pelo menos a parte do PSDB a qual sempre pertenci 

sempre teve muito orgulho em dizer que os governos tanto do governador Rigotto como 

do Sartori foram governos que, entre erros e acertos, faziam o que pensavam ser o 

melhor para a sociedade. Então, neste momento lhe ouvindo, no momento em que V. 

Exa. ressalta as qualidades de companheiros que possivelmente agora vão integrar 

outros quadros, como o Pablo Mendes Ribeiro, a Comandante Nádia e outros, eu quero 

dizer que o dia de hoje até o momento estava um pouco vazio e perdido para mim, Ver. 

Cecchim, e eu busco nesta Casa aprender diariamente, e todos os que me conhecem 

mais intimamente sabem que a minha tarefa às vezes é muito difícil, mas estou aqui para 

aprender, e mais uma vez eu lhe admiro e quero lhe dizer que enquanto eu estiver na 

política, tentarei seguir alguns exemplos, e esses exemplos são a prática política como do 

seu pronunciamento. Nós temos que parar com isso, nós temos que valorizar as pessoas 

públicas como a Ver.ª Comandante Nádia, o Ver. Pablo e todos os outros partidos que 

fazem a política da maneira certa, e temos que, cada vez dar menos visibilidade àqueles 

que transformam a política numa fake news e numa guerra de bugio. Eu, realmente, 

quero me solidarizar com tudo o que V. Exa. disse aqui, e dizer, mesmo lamentando, 

vamos dizer assim, que estes nobres vereadores não estejam vindo para a mesma sigla 
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da qual faço parte, reforço tudo o que o Ver. Idenir disse, e para onde vocês escolherem 

fazer a sua caminhada pública, tenho certeza de que milhares de porto-alegrenses vão 

continuar apoiando V. Exas. por um motivo simples: por vocês serem quem são e por 

fazerem política pelos motivos certos. 

(Texto sem revisão final.)  

 
 
 
 


